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Vo ANGULO DE BREWSTER IES La Magdalena.
,41—'-:-.\ Avilés. Asturias
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El angulo de Brewster ( 6’5 ) es el angulo de incidencia de un rayo para el cual el rayo refractado y el
reflejado son perpendiculares (ver figura).

Cuando la luz incide con un angulo igual al de Brewster el rayo reflejado esta polarizado en una direccion
perpendicular al plano de incidencia (plano del papel).

Rayo reflejado esta
polarizado en direccion
perpendicular al plano de
incidencia (plano del papel).

Rayo incidente, no
polarizado.
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Podemos escribir:
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Reflexion: 6 =T,
Refraccion:  n, send, =n, senf

send, n
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sent n,
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Teniendo en cuenta la relacién entre los angulos:
+90+r=180

=90-r

=90-r
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Y como sent =cos (90 —)=cos 6,

Podemos escribir la expresion (1) como: =
send; n,
tg 08 = — = —=
cos g, n,

Si ny= 1 (aire) la tangente del angulo de Brewster nos da el indice de refraccion del medio.



